

КСЮШИНЫ ПОБЕДЫ

Ульяна ДМИТРИЕВА.

Ксюша Задорина пришла в ДЮСШ «Локомотив» к тренеру по легкой атлетике Евгении Дьячковой в сентябре 1997 года. А точнее, ее, десятилетнюю девочку, привели туда бабушка с дедушкой. Сейчас у Ксюши 18 медалей (большинство из которых золотые) и море грамот, она кандидат в мастера спорта.

Ксюша неоднократно становилась победительницей российских командных первенств среди школьников. Она дважды побеждала на чемпионате России по легкой атлетике среди юниоров: в 2001 году – во Владимире и в 2002-м – в Калуге. Участвовала Ксюша (2002 год) и в Международных спортивных юношеских играх стран СНГ, Балтии и регионов России. Это было самое яркое соревнование в ее жизни. Приветствовал участников В. В. Путин, выступали звезды эстрады. Захватывающее зрелище! А уже зимой 2003 года в Пензе на первенстве России по легкой атлетике Ксения стала бронзовым призером.

Когда она пришла в ДЮСШ, то не подозревала, что добьется таких успехов. Но первые победы заставили девочку отнестись к легкой атлетике более серьезно. Ксюшу не пугают усиленные тренировки – пять раз в неделю по 2–3 часа. Они не мешают учебе – Ксюша твердая хорошистка. «Не знаю, свяжу ли свою жизнь со спортом, посмотрим, впереди еще год», – говорит девушка. Она согласна с тем, что для продолжения спортивной карьеры ей придется уехать из Котласа: «Здесь нет никаких условий для тренировок зимой. Вот если бы построили манеж...»

Ксюша нашла себя в легкой атлетике. Бросить спорт даже в мыслях не было. «Локомотив» для нее стал вторым домом, а тренер Евгения Витальевна Дьячкова – второй мамой. Конечно, Ксюша устает после тренировок, но сил, чтобы повеселиться с друзьями на дискотеке, у нее всегда хватает. Помогает и поддержка родителей. Они довольны, что дочка нашла себе занятие по душе. Записывали ее в танцевальный и кружок вышивки, но девочка не хотела туда ходить: «Я не творческий человек – ни рисовать, ни вышивать не умею, и даже, как это ни удивительно, плавать и кататься на лыжах».

Когда Ксюша выходит на беговую дорожку, готовится к старту, то к стоящим рядом спортсменам она относится как к соперникам. Но закончился забег – и они вновь ее приятели и друзья. В год надежда нашего спорта участвует почти в двух десятках соревнований, примерно пять из которых – выездные. Раньше Ксюша часто выступала в команде, теперь почти все девушки уехали учиться в другие города. Как ни странно, Ксюша не помнит ни одного проигрыша нашей команды – котлашанки всегда были первыми. Спортсменка считает, что это результат дружбы и сплоченности. Теперь она проявляет себя в личных зачетах.

Не обходится и без травм. В июне на отборочных соревнованиях в Чебоксарах Ксения получила очередную, лишившись из-за нее шанса поехать в Канаду на чемпионат мира по легкой атлетике. Ксюше очень обидно, но она не собирается останавливаться, спорт научил быть целеустремленной и уверенной в себе. Ее мечта – стать победителем Олимпийских игр. Сейчас она готовится к сентябрьской спартакиаде школьников России, которая пройдет в Казани. Удачи тебе, Ксюша!